

# 致我的親人：信耶穌有什麼好處？ - 生命季刊

[cclife.org/View/Article/5384](http://cclife.org/View/Article/5384)



## 致我的親人：信耶穌有什麼好處？

——只要福音的好處你不能得救，唯有相信福音本身你才能得救

2020/8/10 20:15:28

■ 任運生

### 致我的親人：信耶穌有什麼好處？

親愛的朋友，

常聽到有人問：信耶穌有什麼好處？今天對此問題做一簡要回答。

信耶穌的真正目的是：你罪得赦免有永生福分，你成為天父的兒女，有聖靈內住在  
你心裡成為印記，使你擁有永恆的盼望！

“世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。……罪的工價乃是死。”（羅馬書3:23；6:23）  
——這是人生最大的絕望！

“唯有神的恩賜，在我們的主基督耶穌裡乃是永生。”（羅馬書6:23）——這是人生  
最大的盼望！

我們都是罪人，罪人的結局就是永死！而上帝愛我們，把永生賜給我們：耶穌在十  
字架上已經擔當了我們的罪、成全了救贖的工作，只要你認罪悔改，歸信耶穌，你  
就得到了永生。

所以信耶穌的最大的最核心的根本好處就是：罪得赦免，與上帝和好，得永生。

你可能會說：太抽象了，不太好理解。那咱們就談一下“具體”的好處。不過提醒一  
下，下面這些具體的好處，都是信耶穌所帶來的“副產品”。

### 一、愛與被愛

基督信仰的核心是愛，神因著愛，創造人類又救贖人類。

耶穌說，“人為朋友捨命，人的愛心沒有比這個大的。”（約翰福音15:13）

“唯有基督在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。”（羅馬  
書5:8）

“我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛。我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。”(約翰福音13:34-35)

人最需要的是愛，人最缺少的也是愛。從家庭到社會、種族、國家、全人類都不例外。孩子渴望父母的愛，父母需要孩子的愛；妻子渴望丈夫的愛，丈夫希望得到妻子的愛；學生渴望得到老師的愛；員工渴望得到老闆的愛。

總之人需要相互的愛。人若能切實彼此相愛，絕大多數的人間罪惡都不存在了。比如偷盜、搶劫、強姦、嫖娼、暴力、傷害、離婚、虐待、謀殺、勒索、敲詐、欺騙、貪污、腐敗、行賄、受賄等等。

正因為世界太缺乏愛，所以人們急切需要和渴望。但人很多時候想愛卻沒有能力去愛。信主耶穌的人，首先得到了神的愛，也得到了神的大家庭中弟兄姐妹的愛，更因為有聖靈的幫助，就會有能力去愛神愛人。

## 二、真正自由

裴多菲的詩句：“若為自由故，二者（生命/愛情）皆可拋。”

據說有人把一隻猴子關在籠子裡訓練它用打字機打字。訓練了很久，終於看到成效。於是有一次把這隻猴子帶到眾人面前做打字表演，結果這隻猴子真的打出來幾個字：“放我出去！”

什麼是真正的自由？

自由不是想幹什麼就乾什麼，若是這樣，邪惡的歹徒和獨裁的暴君應該是最自由的。**真正的自由是“當你不想做什麼的時可以不做。”**

賭博、色情、酗酒、毒品，這樣的自由只能是一種捆綁！

任何時候都能夠控制自己不賭博，任何時候都可以控制自己不酗酒，任何時候都可以控制自己不看色情的東西，任何時候都能夠保證自己遠離毒品，不該玩遊戲時可以控制自己不玩，不該發脾氣時能夠控制自己不發，不該對他人嫉恨懷怨時能夠放下和饒恕，不被仇恨、苦毒、抑鬱等各樣的負面情緒情緒控制自己……，這才叫真自由。

如何得到真自由？

主耶穌說，“你們必曉得真理，真理必叫你們得以自由。...所以天父的兒子若叫你們自由，你們就真自由了。”(約翰福音8:32；36)

使徒保羅說，“主就是那靈。主的靈在哪裡，哪裡就得以自由。”(林後3:17)

## 三、真正平安

人生在世令人不安的因素太多：身體、疾病、財富、學位、身份、工作、失業、房產、婚姻、家庭、子女、教育、關係、飢荒、瘟疫、戰亂、恐怖、天災、保障、未來、衰老、死亡……

哪裡有真正的平安？

主耶穌說，“我留下平安給你們，我將我的平安賜給你們。我所賜的，不像世人所賜的。你們心裡不要憂愁，也不要膽怯。”(約翰福音14:27)

“我將這些事告訴你們，是要叫你們在我裡面有平安。在世上你們有苦難。但你們可以放心，我已經勝了世界。”(約翰福音16:33)

“願你們平安。”(約翰福音20:19;21)

“所以不要憂慮，說，吃什麼？喝什麼？穿什麼？這都是外邦人所求的。你們需用的這一切東西，你們的天父是知道的。你們要先求祂的國和祂的義。這些東西都要加給你們了。”(太6:31-33)

人一切的擔心懼怕，歸根結底是對死亡的懼怕，如果真有一個從死裡復活、戰勝了死亡的人，對你說，“不要懼怕！”豈非莫大的安慰？

#### **四、真正喜樂**

什麼是真正的喜樂？

喜樂不等於快樂，快樂是來得快、去得也快，與環境或遭遇有很大關係。喜樂是從上而來，與環境沒有太大關係，而且困難和挫折不能奪去。喜樂的源頭在那一位聽禱告的主。

“向來你們沒有奉我的名求什麼，如今你們求就必得著，叫你們的喜樂可以滿足。”(約翰福音16:24)

“不但如此，就是在患難中，也是歡歡喜喜的。因為知道患難生忍耐。忍耐生老練。老練生盼望。”(羅馬書5:3-4)

#### **五、與人和睦**

人際關係困難是許多人的一大難題，常常徒增諸多煩惱。但主耶穌可以使人和睦，因為祂是和平的君。

“因祂使我們和睦，（原文：祂是我們的和睦）將兩下合而為一，拆毀了中間隔斷的牆。”(以弗所書2:14)

耶穌基督使我們與神和好：罪得赦免；與人和好：彼此相愛，互相饒恕；與己和好：我是神所寶貝的，所以接納自己。

“若是能行，總要盡力與眾人和睦。”(羅馬書12:18)

#### **六、生命更新**

“若有人在基督裡，他就是新造的人。舊事已過，都變成新的了”(哥林多後書5:17)

“就要脫去你們從前行為上的舊人。這舊人是因私慾的迷惑，漸漸變壞的。又要將你們的心志改換一新。並且穿上新人。這新人是照著神的形象造的，有真理的仁義，和聖潔。”(以弗所書4:22-24)

舊人的特徵：自私、貪婪、憂愁、苦悶、孤獨、徬徨、不安、消極、抱怨、空虛、失望、敗壞、幼稚、爭竟、嫉妒、懷恨...

新人的特徵：平安、喜樂、盼望、充實、滿足、積極、聖潔、善良、忍耐、寬容、溫柔、仁愛、謙卑、節制、成熟、饒恕...

#### **七、家庭美滿**

神對婚姻家庭的藍圖是：“人要離開父母與妻子連合，二人成為一體。”(創世記2:24)

“休妻的事，和以強暴待妻的人，都是我所恨惡的。”(瑪拉基書2:16)

“你們作妻子的，當順服自己的丈夫，如同順服主。你們作丈夫的，要愛你們的妻子，正如基督愛教會，為教會捨己。”(以弗所書5:22;24)

“你們作兒女的，要在主裡聽從父母，這是理所當然的。要孝敬父母，使你得福，在世長壽。這是第一條帶應許的誡命。你們作父親的，不要惹兒女的氣，只要照著主的教訓和警戒，養育他們。”(以弗所書6:1-4)

遵循這些原則，家庭就美滿幸福；背離這些原則，家庭就出現各樣的問題和不幸。一般地說，基督徒家庭夫妻比較和睦相愛，孩子相對比較聽話，一生少走彎路相對平順，較少機會給父母惹來諸多麻煩，而且這些孩子也多有成就，對社會有較大貢獻。

有人對美國兩個家族五代人做研究對比:

1677年，一位名叫猶加士的罪犯與一個放蕩的女子結婚，在他們的1026後裔中，共有：

300人早逝

250人因犯案被捕（60個小偷，39個殺人犯.....）

100人平均被判入獄13年

100人為酒徒

190人為娼妓

40個婦女染上性病

猶加士的後裔使紐約州花費一億美元在他們身上。

另一位愛德華氏，在七歲時得救，長大後與妻子建立一個基督化家庭，在他729名後裔中共有：

300位牧師、長執（特別在第三代出了一位牧師Jonathan Edwards，他是新英格蘭著名的奮興家，牧師，后成为普林斯顿大学校长。）

65位大學教授

13位大學校長

60位良好書籍的作家

30位法官

86位參議員

3位眾議員

一位出任美國副總統

愛德華氏家族中沒有人犯法。

## 八、身心健康

“豈不知你們的身子就是聖靈的殿嗎？”(哥林多前書6:19)

“生氣卻不要犯罪。不可含怒到日落。”(以弗所書4:26)

“喜樂的心，乃是良藥。憂傷的靈，使骨枯乾。”(箴言17:22)

“你們中間有病了的呢，他就該請教會的長老來。他們可以奉主的名用油抹他，為他禱告。”(雅各書5:14)

知道你的身體是聖靈的殿，你就會遠離淫亂等犯罪，避免菸酒等不良習慣；想到情緒對健康的影響，就記起聖經的話：“不可含怒到日落”、“喜樂的心，乃是良藥。”更何況，主耶穌是天國的大醫生，祂可以直接醫治我們的疾病。敬畏神甚至也與全社會保護生態環境等也密切相關，間接影響群體的身體健康。

當然，基督徒生病，也可能得不到醫治。但是真正有信心的基督徒，就是在患病中，也是有平安、有喜樂的。因為他已經有了永恆的盼望。

……上面提到的這些信耶穌的種種好處，其實只是一些次要的好處，是買一送一或買一送十的附帶贈品。信耶穌的真正目的並非這些好處。你斷不可只相信（只要）這些福音所帶來的好處，而不信（不要）福音本身。只相信（只要得）福音的好處，你不能得救，唯有相信福音本身你才能得救。這福音本是神的大能，要救一切相信的人。（參羅馬書1：16）你必須信福音，才能得救。

從另一個角度看，這些附帶的、次要的好處已經這麼美好，信耶穌的核心益處豈非更加美好？讓我們再復習一下：

**信耶穌的真正目的是：你罪得赦免有永生福分，你成為天父的兒女，有聖靈內住在你心裡成為印記，使你擁有永恆的盼望！**

**“世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。...罪的工價乃是死。”（羅馬書3:23；6:23）——這是人生最大的絕望！**

**“唯有神的恩賜，在我們的主基督耶穌裡乃是永生。”（羅馬書6:23）——這是人生最大的盼望！**

你願意接受這位賜生命的主嗎？

任運生 牧師，現在美國牧會；生命季刊特約撰稿人。

**親愛的朋友：**若您願意接受耶穌為救主，或者是願意更多地認識耶穌，請您回應這個信息、或者是聯繫向您轉發這個信息的人，我們會有同工幫助您。

**如果您已經是基督徒，**請您把這些信息，轉發給您的親人和朋友。

### **福音真義**

1.至真、至善、至美的全能的上帝創造了宇宙萬物；萬物之中唯有人是神按照祂自己的形像創造的。

2.我們的始祖亞當、夏娃悖逆神，犯罪墮落了；罪因一人進入世界，世人都犯了罪；罪的結局就是死。人類開始過著悲慘的生活；並且人人都有一死，死後且有審判。

3.神愛我們，把祂的獨生子耶穌賜給我們。耶穌基督道成肉身來到世上，祂擔當我們的罪，代替我們死在十字架上，完成了救贖的工作；死後被埋葬，第三天，神使祂從死裡復活；祂回到天上，還要再來，施行審判。

4.耶穌基督是人類唯一的救主。我們認罪悔改，歸信耶穌，接受祂作我們的救主和生命的主，便能與神和好，脫離罪和死，得享永生。

親愛的朋友，今天，神的恩典藉著這篇微信臨到了你。神在尋找你，祂在敲叩你的心扉，祂白白地賜給你恩典。你失去的，只是罪和死的枷鎖；得到的，卻是一個充滿平安喜樂的新生命！如果你承認自己是一個罪人，願意信耶穌、接受祂的救恩，請你以心靈和誠實作這樣的禱告：

親愛的天父，現在我知道你是獨一真神，耶穌基督是人類唯一的救主。我承認自己是一個罪人，我願意悔改歸信耶穌。求你赦免我的罪，接納我這個罪人作你的兒女。我今天把自己的生命獻給你，求你引導我前面的道路，使我從今以後一生為你而活！奉主耶穌基督的聖名禱告，阿們！

